

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2023. március 9.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Siófok Város Képviselő-testületének
2023. március 30-i ülésére

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás a Balatoni Vasas Sportegyesület által használt siófoki 11187 hrsz.-ú ingatlanon található műfüves pálya felújításához

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzata a tulajdonát képező Siófok, Csárdaréti utcai sportpályát, felépítményeket és eszközállományt (helyrajzi száma: 11187) 2007. november 01. napjától kezdődően határozatlan időtartamra, térítésmentesen a Balatoni Vasas Sportegyesület használatába adta. A használat jogalapja Siófok Város Önkormányzata és a Balatoni Vasas Sportegyesület között 2008. január 03. napján létrejött Használati Megállapodás. A megállapodás jelenleg is hatályos.

Vida András, a Balatoni Vasas Sportegyesület elnöke 2023. február 23. napján jelezte, hogy a 2023/24. évi TAO pályázat keretében a műfüves pálya cseréjét szeretnék elvégezni, amelyhez kérte a Tisztelt Polgármester Úr és a Képviselő-testület hozzájárulását. A műfüves pálya cseréjével kapcsolatos költségek 100%-ban az Egyesületet terhelik, a beruházás az ingatlanban értékcsökkenést nem okoz, az a tulajdonos Önkormányzat számára is hasznos.

Az előterjesztés mellékletét képezi a kérelem.

Az előterjesztést a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalta, a bizottság álláspontját a képviselő-testületi ülésen ismerteti.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat: Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „*Tulajdonosi hozzájárulás a Balatoni Vasas Sportegyesület által használt siófoki 11187 hrsz.-ú ingatlanon található műfüves pálya felújításához*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező és a Balatoni Vasas Sportegyesület használatában lévő, siófoki 11187 hrsz-ú, „kivett sporttelep” megjelölésű, 9708 m² nagyságú belterületi ingatlanon található műfüves pálya felújítása iránt benyújtott kérelmet támogatja, azzal, hogy a felújítás teljes költsége a Balatoni Vasas Sportegyesületet terheli. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges tulajdonosi hozzájárulás aláírásához.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelme szerint

Siófok, 2023. március 9.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester



Balatoni Vasas SE.



8600 Siófok, Csárdaréti u. 1.

Levelezési cím: 8600 Siófok, Gyöngy u. 11.

Tel: 06-20-9692-821

Siófok Város Önkormányzata

8600 Siófok, Fő tér 1.

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

Siófok Város Önkormányzata tulajdonában álló Siófok, Csárdaréti utcai sportpálya (helyrajzi száma: 11187) Balatoni Vasas Sportegyesület által használt műfüves pálya műfü cseréjéhez, felújítási beruházásához (TAO támogatás) szeretném a tulajdonosi hozzájárulást ismételten megkérni.

Erre azért van ismételten szükség, mivel a kivitelezés két ütemben tud csak megvalósulni.

Az első ütemre a 2022/23. évi TAO pályázatunk alapján az engedélyt megkaptuk (támogatási összeg: 40 millió forint, feltöltve Erste Bank Hungary Zrt. által).

A második ütem pedig a 2023/24. évi TAO pályázat alapján lenne, amelynek a benyújtási határideje 2023. február 28-a, viszont mivel ez egy következő évi pályázat, ezért a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) újra kéri a tulajdonosi hozzájárulási engedélyt. A második ütem támogatási összeg keretét (50 millió forint) az MLSZ Somogy Megyei Igazgatójától megkaptuk, így az összesen 90 millió forint TAO támogatásból a műfü csere meg tud valósulni.

Természetesen a beruházás összes költsége továbbra is a TAO pályázatból lesz finanszírozva (100%-ban), amelynek viselése 100%-ban a Balatoni Vasas Sportegyesületet illeti.

Siófok Város Önkormányzatát semmiféle költség nem terheli.

Köszönettel és tisztelettel: Vida András

Balatoni Vasas SE. elnöke

Balatoni Vasas SE.
8600 Siófok, Csárdaréti u. 1.

Siófok, 2023. február 23.